

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

13142 *ORDEN APU/2482/2005, de 19 de julio, por la que se corrigen errores de la Orden APU/2285/2005, de 5 de julio, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertidos errores en los anexos A y B de la Orden APU/2285/2005, de 5 de julio, inserta en el Boletín Oficial del Estado núm. 168, de fecha 15 de julio de 2005, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En la página 25320: Los puestos n.º de orden A0127 y A0129, quedan retirados de la convocatoria.

En la página 25335: El n.º de orden A0213 pasa a ser el B072.

En la página 25345: El n.º de orden A0258 pasa a ser el B073.

En la página 25350: Los puestos n.º de orden A0284 y A0286, quedan retirados de la convocatoria.

En la página 25365: En el puesto n.º de orden B019 en la columna «Plz» donde dice: «3», debe decir: «2», y el puesto n.º de orden B020 queda retirado de la convocatoria.

En la página 25373: El puesto n.º de orden B070, queda retirado de la convocatoria.

Esta Orden no abre plazo de presentación de solicitudes.

Madrid, 19 de julio de 2005.—El Ministro, P. D. (Orden de 7 de Octubre de 2004), el Director General de RR.HH., Programación Económica y Administración Periférica, Evencio González de Dios.

MINISTERIO DE CULTURA

13143 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden CUL/2466/2005, de 15 de julio, por la que se publican las listas provisionales de excluidos, se aprueban las de admitidos y se cita a la realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos, convocadas por Orden CUL/1774/2005, de 27 de mayo.*

Advertida errata por omisión en la inserción de la Orden CUL/2466/2005, de 15 de julio, por la que se publican las listas provisionales de excluidos, se aprueban las de admitidos y se cita a la realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos, convocadas por Orden CUL/1774/2005, de 27 de mayo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 180, de fecha 29 de julio

de 2005, páginas 26922 a 26924, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 26924, inmediatamente después del punto 11, debe incluirse el siguiente texto que fue debidamente omitido:

- «12. No cumplimentar correctamente opción 1.º idioma.
- 13. No cumplimentar correctamente opción 2.º idioma.»

ADMINISTRACIÓN LOCAL

13144 *RESOLUCIÓN de 10 de junio de 2005 del Ayuntamiento de O Carballiño (Ourense), de corrección de errores de la de 3 de mayo de 2005, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 3 de mayo de 2005 del Ayuntamiento de O Carballiño (Ourense), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 137 de fecha 9 de junio de 2005, se procede a su corrección:

En la página 19699.

Donde dice: «Oficial de Servicio de Limpieza y Residuos sólidos urbanos.»

Debe decir: «Oficial de Primera encargado de Parques y Jardines.»

Donde dice: «Auxiliar Base.»

Debe decir: «Auxiliar Base vigilante de Obras.»

O Carballiño, 10 de junio de 2005.—El Alcalde.

13145 *RESOLUCIÓN de 22 de junio de 2005, de la Diputación Provincial de Badajoz, de corrección de errores de la de 26 de mayo de 2005, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 26 de mayo de 2005, de la Diputación Provincial de Badajoz, referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2005.

Donde dice: «Denominación de la plaza: Técnico Superior de Formación. Escala. Administración Especial. Subescala: Técnica. Grupo: A.», debe decir: «Denominación de la plaza: Técnico Superior de Formación. Escala. Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Cometidos Especiales. Grupo: A».

Badajoz, 22 de junio de 2005.—El Presidente, P. D. (Decreto 1-7-03, BOP 16-7-03), el Vicepresidente Tercero y Diputado Delegado del Área de Recursos Humanos y R. I.